

Родион Нахапетов не расстался с кино

В Казанском центре сердечно-сосудистой хирургии побывала группа кардиохирургов, которые намерены сделать операции с тяжелой сердечной патологией в знаменитом кардиологическом центре Калифорнии «Пасифик». Инициатором гуманистической акции по спасению детей-сердечников выступил известный киноартист и кинорежиссер Родион Нахапетов, который четыре года назад уехал в Соединенные Штаты Америки и, найдя себе новое дело, остался за рубежом, сохранив при этом российское гражданство.

В Казань он приехал в роли президента Фонда медицинской ориентации. Вместе со своей женой Натальей Шляпниковой, вице-президентом фонда, он выполнял еще и роль переводчика. На вопрос, почему его фонд пошел на сотрудничество именно с Татарстаном, бывший актер ответил: «Выбор на эту республику пал не случайно. Мы не раз слышали в Америке о том, что с Татарстаном надо идти на контакт. Здесь на всех уровнях воймут задачу, выполнят свои обязательства. После встреч с президентом республики, деловых разговоров с казанскими властями у нас появилась надежда на полный успех задуманной акции. Но, кроме этого, я бывал прежде в Казани. Если помните, я снимался в фильме «Сердце матери», играл роль молодого Ленина. В ту пору я познакомился со многими казанцами, и вот захотелось вновь повстречаться с ними...»

Как выяснилось, Родион Нахапетов окончательно не порвал с кинематографом, он пишет сейчас киносценарии.

Николай МОРОЗОВ.
(Корр. «Правды»).

г. Казань.

Правда. - 1994. - 31 мая.